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Evaluation des activités 
connexes 



Les visites terrain étaient un vrai ‘plus’ 
pour enrichir la réflexion 
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Le cours sur les séries temporelles 
était un vrai ‘plus’ au programme 
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C. Pas d’accord 
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Le spectacle théâtral était un vrai ‘plus’ 
au programme 

A. Tout à fait d’accord 

B. D’accord 

C. Pas d’accord 

D. Pas du tout d’accord 
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Les moments informels (pauses, repas, 
cocktail,..) étaient suffisants pour ‘réseauter’ 

A. Tout à fait d’accord 

B. D’accord 

C. Pas d’accord 

D. Pas du tout d’accord 
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Evaluation des sessions 
plénières (mardi & jeudi) 



Les sessions plénières étaient utiles 
pour comprendre les enjeux 

 
A. Tout à fait d’accord 

B. D’accord 

C. Pas d’accord 

D. Pas du tout d’accord 
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Temps de discussion 

A. Suffisant 

B. Insuffisant 
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Evaluation des sessions 
parallèles (mardi & mercredi) 



Les études présentées étaient, en 
général,  

A. Très pertinente 

B. Pertinente 

C. Peu pertinente 

D. Non pertinente 
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Les études présentées étaient, en 
général, de 

A. Très grande qualité 

B. Grande qualité 

C. Faible qualité 

D. Très faible qualité 
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Temps de discussion 

A. Suffisant 

B. Insuffisant 
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Apprentissage 



J’ai beaucoup appris de l’échange 
inter-pays 

A. Tout à fait d’accord 

B. D’accord 

C. Pas d’accord 

D. Pas du tout d’accord 
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J’ai progressé dans mes connaissances sur 
les questions de méthodes d’évaluation 

A. Tout à fait d’accord 

B. D’accord 

C. Pas d’accord 

D. Pas du tout d’accord 
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J’ai appris sur la performance des 
politiques de gratuité en santé maternelle 

A. Tout à fait d’accord 

B. D’accord 

C. Pas d’accord 

D. Pas du tout d’accord 
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Les résultats de recherche présentés 
seront utiles dans mon travail  
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B. D’accord 

C. Pas d’accord 

D. Pas du tout d’accord 
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Evaluation des services d’appui 



Les pauses et repas étaient bons 

A. Tout à fait d’accord 

B. D’accord 

C. Pas d’accord 

D. Pas du tout d’accord 
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Salles (t°, espace, vision, sono…) 
étaient propices à notre activité 

A. Tout à fait d’accord 

B. D’accord 

C. Pas d’accord 

D. Pas du tout d’accord 
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Evaluation de la conférence 
dans son ensemble 



Le modèle (1 + 3 + 1) jours était une 
bonne idée 

A. Tout à fait d’accord 

B. D’accord 

C. Pas d’accord 

D. Pas du tout d’accord 
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Le programme des 3 jours était bien 
structuré 

A. Tout à fait d’accord 

B. D’accord 

C. Pas d’accord 

D. Pas du tout d’accord 
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J’ai apprécié le profil mixte des participants 
(chercheurs, décideurs, ONG…) 
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C. Pas d’accord 
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Participation: sur la durée de la 
conférence, j’ai eu l’opportunité de 

partager mes points de vue 
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B. D’accord 

C. Pas d’accord 
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Par rapport aux autres conférences / ateliers 
auxquels j’ai participé sur les 2 dernières 
années, je classe cette conférence dans  
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Je conseillerai les activités de CoP à 
mes collègues 
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